Tpy6onpoBoaHas apMaTtypa

sPIr%ﬂfCO

KnanaHbl € CMN1b(POHHBbIM
yrnJsiotTHeHuem cepuni BSA n BSA_T

TI-P137-18
ST Bobinyck 1

OnucaHue

BbInyckaeTcs TUMOPSA KanaHoB C CUIb(OHHLIM YINIOTHEHMEM HopMarnei Pyl6, Py25 n Py40, KOTOpble MOryT WMCMOMb30BaThCsl C TakUMM
cpefamm Kak nap, rasbl U pasfinyHble XWUAKOCTU: KOHAEHCaT, Boaa v ap.

MpwuM.: Takke BbINyCKAOTCA KnamnaHbl CO CreuuanbHbiMU APOCCENVPYIOWMMIN NayHXepamun (ans paboTbl kak 3anopHO-perynmpyioLimne), ¢
"MArkuM" ynnoTHUTENBHBIM KOMbLOM M3 MaTepuana R-PTFE Ha nnyHxxepe Ang naoTHOMO 3aKpbiTUSt MPY UCMOMb30BaHWM Ha >XXUAKOCTAX (40
[y100) u ¢ ypaHosewwmBatowmm nayrxepom (Ay125 - Ay250).

Bo3MO)Hble TUMDbI:

Tun nnyHxepa CunbdoH
MaTepMa N Kopnyca un CraHaapTHbIi | [lpoccenupyto- |YpaBHoBewu- | Konbuo R-PTFE | Konbuo R-PTFE | OgHo- | [1Byx-
NAyHXXep | WM NIyHXKep| BalowWwMn + cTtaHpapT- |+ apoccenupy-| cnoii- | cnoi-
™n + cronop nAyHxep HbIWA NIYH)KEP (rowwumii nyHkep| HbIN HbIA
BSA1 ot ®
YyryH BSA1T o o
BSA1 RPTFE ® L
BSA1T RPTFE ® ®
BSA1B/D ° °
BSA2 Py16 o o
Py25 ot °
BSA2T Py16 ° °
YyryH Py25 ° o
SG BSA2 R-PTFE Py16 o °
BSA2T R-PTFE Py16 ® ®
Py25 ° °
BSA2B/D ® ®
BSA3 ot L4
Ctanb BSA3T ° °
BSA3 R-PTFE L4 ®
BSA3T R-PTFE ® ®
BSA3B/D [ [d

t Tonbko [ly125 u 6onblue.

CepTVICIJMKaLIMSI Nna knanaHos BSA1 1 BSA1T Bo3MOXeH 3aKa3 CepTU(UKaTOB Ha
MaTepunbl no EN 10204 2.2, ansa seHtunein BSA2, BSA2T, BSA3 n BSA3T no EN 10204 3.1.B.
[aHHble cepTUdUKaTLl 3aKka3blBaeTCs NPU 3aKase BEHTUNS.

Pazmepbl n coeanHeHus

BSA1l n BSALT

Ay15, 20, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100, 125, 150 1 200
®naHubl EN 1092 / ISO 7005 Py16

MoBepxHOCTb Npuneranus gnaHues no EN 558

BSA2 n BSA2T

Ay15, 20, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100, 125, 150, 200 1 250* (*Tonbko Py25)
®naHubl EN 1092 / ISO 7005 Py16 u Py25

MoBepxHOCTb Npuneranus gnaHues no EN 558

BSA3 u BSA3T (DIN)

Ay15, 20, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100, 125, 150 1 200
®naHubl EN 1092 / ISO 7005 Py40 (Ay15 - Ay150)
®naHubl EN 1092 / ISO 7005 Py25 (Ay200)
MoBepxHOCTb Npuneranus gnaHues no EN 558

BSA3 v BSA3T (ANSI)

Oy 4", 36", 1", 112", 2", 3", 4", 6"* n 8"* (*1onbko ANSI 300)
Flanged ANSI B 16.5 / BS 1560 Class 150 1 300

MoBepxHOCTb Npuneranus gnaHues no B 16.10




Tpy6onpoBoagHas apMaTypa

npO'rqua yepes ceaqsio B 3aKpbITOM NOJZIOXKEHUN
MnoTHOCTb 3aKkpbiTna cooTBeTcTBYET HopMaM DIN 3230 BO1 v ISO 5208 Rate A. Ins knanaHos BSA3 (ANSI) - API 598.

Koadhdunumentbl Kvs ana BSA1, BSA2 u BSA3

Pa3- [y15 Ay20 AOy25 Ay32 Ay40 Ay50 Ay65 [Oy80 [Ay100 Ay125 AOy150 [AOy200 Ay250
mep (2")  (34") a" (@t (@n") (2" (22") (3") (4") (5") (6™) (8") (10")
Kvs 4 7 12 19 30 47 77 120 193 288 410 725 1145
MpwumM.: KoadpdurumenTol Kvs ana knanaHos BSA1T, BSA2T n BSA3T npuseaeHsl B TI-P137-19.
MaTtepwanbi
N2 [Aertanb BSA1 BSA2 BSA3 BSA3
u BSA1T u BSA2T n BSA3T (DIN) n BSA3T (ANSI)
1 Kopnyc YyryH YyryH SG Cranb Cranb
DIN 1691 GG 25 DIN 1693 GGG 40.3 1.0619 (GSC 25N) ASTM A 216 WCB
Crans(dy15 - Ay80) Cranb (Qy15 - dy80)
2 Kpbiwka YyryH SG DIN 17243 C 22.8 ASTM A 105
DIN 1693 GGG 40.3 Cranb (dy100 - Ay200) Cranb (dy100 - y200)
1.0619 (GSC 25N) ASTM A 216 WCB
3 Cepno Cranb Hepxasetowwas AISI 420
MnyH- MeTann-metann Cranb Hepxasetowwas DIN 17440 X30 Cr13
4 wep Konbuo [Ouck Cranb Hepxasetowas DIN 17440 X30 Cr13
n3 R-PTFE Konbuo R-PTFE +25% rpacuta
5 CrnbdoH Cranb Hepxasetowwas DIN 17440 X6 Cr Ni Ti 1810
6 LTok Cranb Hepxasetowwas AISI 420
7 MaxoBuk Cranb BS 1449 CR4
8 YnnotHeHue Ipadut
Lnunbkn - Cranb DIN 17420 24 Cr Mo 5 Cranb ASTM A 193 B7
9 Tlaiikn - Cranb DIN 17420 Ck 35 Cranb ASTM A 192 2 H
BonTbl Cranb DIN 931 Gr. 5.6 - | - -
10 Mpoknapka 'pacnT, apMMPOBaHHLIV HEpXKaBEIOLLEN CTasblo
Cronop [Ayil5 - Ay80 Cranb M8 x 14 mm BS 3692 Gr. 8.8
11 (BSAT) Ay100 - Ay150 Cranb M8 x 20 mm BS 3692 Gr. 8.8
Ay200 - Ay250 Cranb M12x 20 mm BS 3692 Gr. 8.8

Cronop pasis 3anopHoO-perynvpy-
IOWMUX KanaHoB
laiika MaxoBuka y BSA1T, BSA2T v

BSA3T uMeeT oTBepcTue C pe3bboii 7
[N YCTaHOBKM cTornopa. CTOMOpHbIii
60T UMEET cneaytoLume pa3Mepbl:
Pazmep bont
Oyl5 - Ay80 M8 x 50 MM
Ay100 - Ay150 Mi2 x 75 mm
Oy200 - Ay250 M12 x 100 mm
BSA
6 onuus - HAXXMMHOM cnaHel
(Tonbko ansa BSA3 ANSI /2" - 4")
8
9
( o OKasaH
2 R Ay150
5
10
1 Onuwus - ypaBHOBELLMBAOLLMIA ANCK
Q S Hysxen 25 6ap ans Oy125
17 6ap ana Oy150
npu AP
BonbiLie 10 6ap ansa Oy200
6 6ap ans Oy250 (BSA2)
Q (0
—=
3 4 Onuus - KONbUO U3 MaTepuana

R-PTFE

TI-P137-18 ST Buinyck 1



TpybonpoBoaHas apmaTtypa

OrpaHuyeHue npuMeHeHus
W3penve He AOMKHO VCMOoNb30BaThCs

MakcuMManbHblii Nepenaa AaB/eHusi NPU PeryimpoBaHnm pacxopaa:

O6uee:
:I B A@HHOW 06/1acTi NapaMeTpoB.

Oy15 - Ay80 2,0 6ap Ay150 1,0 6ap

MpuM.: Makc. nepenag Aaenennst APMX orpaHuueH PMO.  Ay100 - Aly1251,5 6ap Ay200 - Ay250 0,8 6ap

BSA1 u BSAL1T Py16 Kopnyc cooTBETCTBYET HOpManu Pyl6
300 PMA - MakcumasnbHoe JoMnyCTMMOe AaBeHune 16 6apu
) ‘\ TMA - MakcumarnbHas fonycTMMas TemMnepaTypa 300°C
o
© 200 N PMO - MakcumanbHoe paboyee faBneHvie
g | \\ npu paboTe Ha HacbILLEeHHOM nape 12,9 6apw
® 100 KpvBast Makc. paboyas "Konbuo" R-PTFE 230°C
GE) HacbILLEeHNS ™O - Temnepartypa MeTann-metann 300°C
2 0 napa: MuHuManbHasa paboyasi Temnepatypa -10°C
0 2 4 6 8 10 12 14 16 [aBneHne XonogHoro
rMAPOUCTbITaHUS: 24 6apwu
[laBnexve, 6apu APOVCMIbITaHNS:
BSA2 u BSA2T Py16 Py25
350 < 350
& 300 AN $ 300
g 200 N\ g 200 N
= \ 3 \
5 — & 8 KpvBas
& 100 puBast @ 100 HaCbILLeHMs!
[= HacblLLeHUs [=
3 napa z napa
2 0 " ) }
0 2 4 6 8 10 12 14 16 0 5 10 15 20 25
[NasneHve, 6apu Rasnerne, 6apn
Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpManu Py16 Py25
PMA - MakcumanbHoe fonyCTUMOe AaBneHne 16 6apu 25 6apwu
TMA - MakcvmanbHas fonycTiMas TemnepaTtypa 350°C 350°C
PMO - MakcumanbHoe paboyee gaBreHue npu paboTe Ha HacbILLEHHOM Mape 14,7 6apu 22,3 6apu
TMO - Makc. paboyas TeMnepatypa "Konbuo" R-PTFE 230°C 230°C
MeTtann-metann 350°C 350°C
MuHuManbHas paboyasi TemnepaTypa -10°C -10°C
[laBneHve XonoaHOro rmaponcnbITaHns : 24 6apu 38 6apwu
BSA3 n BSA3T (DIN) Py25, AOy200 Py40, Oy15 - Ay150
400 = 400 —
] ¥ T~
S - 300 =~
.300 o N
] ~ S N\
2200 N\ E 200 — \
] Kpusas \ 3 Kpunsast
2100 c 100 HacbILLEHUS!
> apa
£ o0 t £ oo ner f
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 30 35 40
[aBnenwve, bapu [asnenuve, 6apu
Kopnyc COOTBETCTBYET HOpMaAJInN Py25, y200 Py40, Ay15 - Ay150
PMA - MakcuManbHOe AoMyCTUMOE AaB/ieHne 25 6apu 40 6apu
TMA - MakcuManbHas aonyctuMas TemnepaTypa 400°C 400°C
PMO - MakcumanbHoe paboyee faBneHue npu paboTe Ha HacbILEHHOM nape 23,2 6apu * 36,1 6apu
TMO - Makc. paboyas Temneparypa "Konbuo" R-PTFE 230°C 230°C
MeTann-mMetann 400°C 400°C
MuHuManbHas paboyas TemnepaTypa -10°C -10°C
[aBneHvie X0NoAHOro rMApPOUCbITaHNS: 38 6apu 60 6apu

* 1na knanaHoB ¢ KonbLoM R-PTFE MakcumanbHoe paboyee aaBneHve coctaBnsieT 27 6apu

C - D ®naHubl ANSI 150 Kopnyc cooTBETCTBYET HOpManu

ANSI 150 ANSI 300

BSA3 n BSA3T (ANSI)

C - F ®naHubl ANSI 300 PMA - MakcumanbHoe gony-

CTUMOe J1aBNeHme 51 6apn 51 6apu
o 425 e TMA - MakcumanbHas gony- o o
°. \ \ CTMMas TeMmneparypa 425°C 425°C
8 300 N\ N MakcuMansHoe pabouee
E 200 AN AN PMO - pasneHuwe npu pabote Ha 14 6apn  *30,7 6apu
g ’\ KpuBas \ HaCbILLEHHOM nape
S 100 HacblLLEHNS N Makc. "KonbLo" R-PTFE 230°C 230°C
& 0 D) M@Pa | E F TMO - paBouas
0 10 20 30 40 51 Temnepatypa MeTann-metann 425°C 425°C
[laBneHue, 6apu MuHumManbHas paboyas TemMnepaTypa 0°C 0°C
[aBneHve xonogaHoro
TYAPOVCTILITAHUS: 31 6apu 77 Gapu

* [Ins knanaHoB € konbLoM R-PTFE mMakcumanbHoe paboyee aaBneHue coctaBnsieT 27 6apu




Tpy6onpoBoagHas apMaTypa

Pa3Mepbl N BEC (opueHTMPOBOUYHBIE), B MM U KI

Bec
A B C BSA1
Pas- BSA1T BSA3 BSA3 BSA3
mep Py ANSI ANSI BSA2 (DIN) (ANSI) |ANSI 300
150 300 BSA2T ANSI 150
Ay15 130 108 152 205 125 4 4 5 6
Ay20 150 117 178 205 125 4 5 6 7
Ay25 160 127 203 217 125 5 6 8 9
Ay32 180 - - 217 125 7 8 - -
Ay40 200 165 229 243 200 10 11 10 11
Ay50 230 203 267 243 200 12 14 12 15
Ay65 290 - - 263 200 16 19 - -
Ay80 310 241 317 287 200 21 26 25 29
Ay100| 350 292 356 383 315 36 44 41 49
Ay125| 400 - - 416 315 52 64 - -
Ay150| 480 - 445 450 315 75 88 - 94
Ay200| 600 - 559 622 500 145 180 - 193
Ay250| 730 - - 763 500 *180 - - -
*(Tonbko BSA2 / BSA2T)
/
‘\
if
il
ljj
lIjj
i
O 8
MNMoka3saH —
BSA_T E
= 6
-
L]
MHdopmaums o 6e30nacHOCTH, MOHTaX, o6cnyxusaHme I GHEEEED)
MonHas MHCTpyKUMs MO MOHTaxy W akcnnyataumm (IM-P137-02) noctaBnsieTcs C KaxAabiM
u3penueM. KnanaH cnefyer ycraHaBnmBaTh Tak, YTO6bI HaMpaBneHye NoToka cpeabl COBMaaasno 10 >
CO CTPE/IKOM Ha KOopryce, @ MaxoBUK pacrnonarancs B yA06HOM NONOXeHUN.
MepepaboTka
Vi3penvie He coaepXuT OnacHbIX ANs 340POBbS YeNoBeKa MaTepMasnos U MOXET ObiTb OTNPaBneHo
Ha nepepaboTky.
5

Kak 3akasaTtb

———>
KnanaH ¢ cunb@oHHbIM ynnoTHeHnem BSA3, y40, dnaHubl Py40. ——
MNpvmeyanue: Ecnn nepenaa AaBneHns Ha KianaHe MpeBbilLaeT ykasaHHoe B Tabnuue, _
pEeKOMEHAYeTCS 3aKa3blBaTb YPaBHOBELLUMBAOLLMIA NAYHXEpP (CM. PUCYHOK). — —

———

4
Pa3mep Ay125 Ay150 Ay200 Ay250
Mepenan aaBnexHus (6ap) 25 17 10 6
\
\
3anacHble 4acTu { Ui\ S0
MocTaBnsieMble 3anacHble YacTy U306paXkeHbl CMOLHBIMU NMHKUSMUW. [leTanu, nsobpaxeHHsle [/ NN AU
MYHKTUPHBIMU JIMHUSIMU, KaK 3arnacHble He MOCTaBstoTCS. [N \\‘ \ \| i } }
1
MocraBnsieMble 3an4acTu bl W RNy,
\ N 2V s
Mpoknagka Kopnyc/KpbILiKa U YNAIOTHEHME LUTOKA 10, 8 (2 wr.) \ /‘\* ~7 /;/' ,' Il 2‘/ U ///
Y
LLiTok ¢ cunbdoHoM (ykasaTb BSA nnu BSA_T) 6,5 \\L,‘\_i:/,’/(\‘ / AN /s
N e
MnyHxep (yKaxuTe Onumum ecin Hago) 4 N y4 Sm——=
\\___é/

MpumMeuaHwue: Mpoknagka (10) apMmpoBaHa HepXXaBewLLeli CTanblo, yAbTe OCTOPOXHbI.

Kak 3aka3aTtb

MpuMeyaHue: ans yaobcTea 3akas3ymka 3amacHble YacTW MOCTaBASIOTCA B KOMMNEKTe, YTobbl 6bITb YBEPEHHBIMKW, YTO €CTb B Ha/IMYMK BCE
HeobXxoauMble ANs PEMOHTA YacTu, T.e. Npu 3akase y3na "WTok ¢ cunbdoHoM" (6, 5) B koMnnekT 6yayT BktoveHbl getamm (10), (8).

Mpy 3aka3e 3amacHbIX YacTen MCnonb3yiTe onucaHue m3 Tabnuubl “MocTaBnsemble 3anyactu" u He 3abblBaliTe ykasaTb pasMep M Twn
KnanaHa.

MpumMep: Mpoknaaka KOpMyc/KpbillKa v YNIOTHEHUE WTOKa ANl KnanaHa ¢ cunbdOHHbIM yrnoTHeHWeM BSA3T, [iy50, Py40.

TI-P137-18 ST Buinyck 1




